
Rudehaven Antenneforening
Referat af ordinær generalforsamling

Onsdag den 28. september 2022, kl. 19.30
Sognegården, Solbakken 56

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
3. Aflæggelse af regnskab
4. Indkomne forslag
5. Forslag fra bestyrelsen
6. Fastlæggelse af kontingent
7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant
8. Valg af revisor og revisorsuppleant
9. Eventuelt

1. Valg af dirigent
Formanden, John Erik Pedersen, blev valgt til dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt med ved-
tægtsmæssigt varsel.

2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år
Formanden afgav bestyrelsens beretning og omtalte kort foreningens formål. Vi ejer og driver fællesantennean-
lægget i vores område og leverer YouSees grundpakke til medlemmerne. YouSee står tillige for den tekniske
drift af anlægget. Fordelen for medlemmerne er, at det koster ca. 1.000 kr. mindre pr. år, end grundpakken
koster for YouSees individuelle kunder. Derudover kan medlemmerne tilvælge YouSees øvrige tilbud
(bland-selv-kanaler, internet, ip-telefoni m.v.) til YouSees sædvanlige priser. Det er også muligt at være
medlem alene som internetkunde.

Det et er klart, at behovet og interessen for foreningens tilbud påvirkes af den generelle udvikling på tv- og
internetområdet. Det traditionelle flow-tv, som har været foreningens oprindelige udgangspunkt, er i tilbage-
gang og erstattes eller suppleres af streaming-tv, altså tv via internettet, enten som live-streaming samtidig
med, at det udsendes, eller på tidspunkter, seeren selv vælger. Foreningens anlæg er tilpasset denne situa-
tion, idet vores net giver adgang til internet hos YouSee og andre leverandører (pt. Fastspeed), ligesom det
som nævnt er gjort muligt at være medlem uden at modtage YouSee tv, men kun internet. Men da man altså
kan modtage tv fra forskellige udbydere via enhver tilstrækkeligt hurtig internetforbindelse, har beboerne i
vores område flere andre muligheder end foreningen for at modtage tv, fx via fibernettet.

Dette er formentlig baggrunden for, at medlemstallet i foreningen over en årrække har været faldende fra ca.
220 for ti år siden til i dag 170 (+7 internet medlemmer uden tv-pakke). Da foreningens formål alene er at
være til nytte for medlemmerne, og ingen skal tjene penge på det, er det ikke umiddelbart noget problem.
Men det er klart, at foreningens tilbud stadig skal være interessant og konkurrencedygtigt for så stor del af
områdets husstande, at det giver mening at opretholde et selvstændigt anlæg. Det er bestyrelsens vurdering,
at det fortsat er tilfældet, men også at det på sigt længere kan være fornuftigt eller nødvendigt at overveje
alternativer, fx hvis der opstår behov for store og dyre reparationer på anlægget. (Anlægget er i sin nuvæ-
rende udformning 17 år gammelt).

Foreningens karakter indebærer, at bestyrelsens indsats i den løbende drift mest består i kassererens praktiske opgaver
vedr. medlemskab, opkrævning, betalinger m.m. Bestyrelsen er derimod ikke involveret i beslutninger om kanalvalg
o.l., idet det afhænger af YouSees programudbud, som løbende ændres på grundlag af YouSees vurdering af kanaler-
nes pris og kundernes interesse.

Formanden orienterede om en aktuel reparationssag på anlægget, jf. nærmere under punkt 6 om fastsættelse af kontin-
gent.



Formandens beretning blev godkendt.

3. Aflæggelse af regnskab
Kassereren redegjorde for det omdelte regnskab for 2021-22, som viste et underskud på ca. 25.000 kr. Den interne
revisor redegjorde for sine bemærkninger, som er udsendt med regnskabet. Han understregede, at bemærkningerne
alene vedrører den måde, regnskabet er opstillet på fra vores regnskabsførers (Forenede Danske Antenneanlægs) side.
Regnskabets udgifter og indtægter er fuldt ud dokumenteret med bilag.

Regnskabet blev godkendt.

4. Indkomne forslag
Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne.

5. Forslag fra bestyrelsen
Bestyrelsen havde ingen forslag under dette punkt.

6. Fastlæggelse af kontingent
Bestyrelsen foreslog i mødeindkaldelsen et kontingent for 2022-23 på 3.008 kr. pr. husstand med tv-pakke og 268 kr.
for ”internetmedlemskab” uden tv-pakke. Som nævnt under formandens beretning er der imidlertid opstået en ny repa-
rationssag. Den endelige pris kendes endnu ikke, men den vil ikke kunne rummes inden for de 10.000 kr., der er afsat
til reparationer i budgettet. Bestyrelsen foreslog derfor, at kontingentet hæves i forhold til det foreslåede. Det blev
vedtaget at øge kontingenterne med 100 kr. til hhv. 3.108 kr. med tv-pakke og 368 kr. uden tv-pakke.

7. Valg af bestyrelse og bestyrelsessuppleant
Bestyrelsen blev genvalgt, idet ingen andre ønskede valg. Bestyrelsen består herefter fortsat af John Erik Pedersen og
Esben Iversen. Bestyrelsen skal i henhold til vedtægterne bestå af mindst tre medlemmer. Bestyrelsen oplyste, at man
fortsat vil søge at rekruttere et tredje medlem m.h.p. bekræftelse på næste generalforsamling.

8. Valg af revisor og revisorsuppleant
Michael Borg Jensen blev genvalgt som revisor.

9. Eventuelt
Intet under dette punkt.

------------   o  O  o  -------------

Bestyrelsen er konstitueret på følgende måde:

John Erik Pedersen, formand, Rude Vang 28, tlf. 40 82 06 32

Esben Iversen, kasserer, Rudemarken 36, tlf. 23 21 54 63

Husk at henvendelser om fejl og problemer med tv-modtagelsen rettes til YouSee på tlf. 70 70 40 40


